Notulen 03 oktober 2012 PB

Aanwezig: Jerry (voorzitter), Elisa, Karlijn (notulen), Ilya, Christianne, Linda, Nico, Lisette, Elske, Tonny, Gerrit (Datanose)
Afwezig: Hanneke (ziek),

Agenda
13.00-13.30	Datanose
13.30-13.45	Notulen, actielijst en klussenlijst
13.45-14.15	Mededelingen en ingekomen stukken
14.15-14.45	Voorbespreking WG3	
14.45-15.15	Pauze
15.15-16.00	Artikel OB/LV
16.00-16.15	Rondvraag
16.15-17.00	Collen

Datanose: Gerrit Obens
Wat kunnen we allemaal met Datanose? Tips en trics.
· Belangrijkste doel datanose: rooster en communicatie over rooster (per vak, per groep, per docent, per student). 
· Overzicht van studenten die ingeschreven staan bij het vak.
· Aanwezigheid van studenten registreren: rooster  zaal  aanwezigheid registreren.
· Bij problemen of suggesties kan je Gerrit mailen.
· Het sleuteltje op de opdeningspagina kan je gebruiken om het rooster van je voorkeursvak (PB) te selecteren. Eerst rooster voor PB openen, dan op sleuteltje klikken, vervolgens kan je het ‘vastleggen’.

Notulen 19 september 2012
Geen opmerkingen

Mededelingen + ingekomen stukken
Elisa over eindredactie: er zijn een aantal dingen niet goedgegaan. In- en uitchecken gaat niet goed. Weet iedereen inmiddels hoe het moet? Eerst uitchecken als je aan een document gaat werken. Inchecken als je ermee klaar bent. In document ABV huisstijl staat informatie over opmaak dingen, zoals wanneer je wel/geen punt achter een zin moet typen. Iedereen die eindredactie heeft gedaan, moet alsnog even naar het document kijken of het overeen komt met de huisstijl. Deze documenten zijn geel gemaakt in klussenlijst. Als je een klus oppakt en afrond, moet je hem doorstrepen. Er zijn nog extra klussen gekomen, mensen kunnen deze oppakken. Christa heeft er al een paar opgepakt.
Jerry: 
Sylvia zal vrijdag a.s. in BMW/BIO vergadering aanwezig zijn om te bespreken hoe haar onderzoek in de werkgroepen verloopt. Er zijn twee slots gekozen waarbij Sylvia aanwezig is, zodat PB-ers die vrijdag onderwijs geven kunnen aanschuiven (behalve Nico) de tijden zijn 9:30 en 11:30 uur.
Bijeenkomst van de studenten bij de studieadviseur liep mis, de roosterwijziging was niet naar de studenten doorgecommuniceerd. Het is nu opgelost, de bijeenkomst is morgen (zoals de studenten altijd al dachten) in C0.05 (de nieuwe zaal). Docenten die aan groep D onderwijs geven, moeten in de werkgroep doorgeven dat het lokaal is gewijzigd naar C0.05.
Congo-congress: woensdag 17 oktober. Powerpoint beschikbaar, deze kunnen we tijdens de werkgroep aan de studenten laten zien. Jerry mailt deze door.
Taalcursus: vorig jaar is voor het eerst de taalcursus ‘beter schrijven’ georganiseerd voor pb/bmw/bio studenten. Veel studenten kunnen zo’n cursus goed gebruiken. In het verleden was deze cursus in de stad, en vaak op tijdstippen dat de studenten college hadden. Nu wordt het op het Sciencepark georganiseerd buiten de college-uren. De cursus wordt dit jaar voor alle beta-opleidingen gegeven. Vorig jaar alleen onze bachelor, daardoor was er een goede integratie met onze schrijfopdrachten. Nu kan dat niet meer en zijn er andere opdrachten. We moeten met nakijken goed opletten wie in aanmerking komt voor zo’n cursus, dit is wel erg laat. Bij WG3 of WG4 moeten we de studenten al attenderen op deze taalcursus, zodat ze hier al over na kunnen denken en zich eventueel al op kunnen geven. In de nakijkweek moet je studenten al mailen om te zeggen dat een taalcursus nuttig voor ze is. In WG5 krijgen ze FB terug, een aantal dagen daarna is al de deadline voor de inschrijving (7 november). 
Kosten taalcursus: cursus is duurder geworden (door extra cursusdag), deze extra kosten worden door college of science betaald. Totale kosten zijn E170,- per student, de studenten betalen zelf E40,-, het college of science betaald de rest. Er zijn 20 plaatsen beschikbaar. Jerry heeft een handout van de cursus met alle belangrijke informatie, hij stuurt dit ook digitaal door. Elske zet het op BB.
Elske: was taalcursus vorig jaar geevalueerd? Jerry: studenten die cursus hebben gevolg zijn goed vooruit gegaan op structuur en opbouw, alleen niet op grammatica.


Voorbespreking werkgroep 03
Figuur over verschil middelbare school en Universiteit (cirkel in cirkel) is niet voor iedereen duidelijk. Je mag deze weglaten. Het doel is dat op de middelbare school de leerling centraal staat en op de Universiteit staat kennis centraal.
Elske: tabel voor beroepsgroepen. Er staat geen ‘forensic science’ in, hier kunnen ze later ook in terecht komen. 
Christa: in de beroepsgroepen tabel staat Victor Lamme verkeerd gespeld.
Tonny: vraag over commercieel, moeten studenten zelf iemand zoeken? Ja.  
Tonny: wat doen we als verschillende groepen dezelfde persoon willen interviewen? Daar heb je als docent geen zicht op, het is aan de geinterviewde om dit toe te staan. Dubbele interviews leveren soms ook juist leuke inzichten op (elk interview is anders).
Bij de beroepsgroepen is non-profit weggehaald bij PB, er zijn toch non-profit organisaties te bedenken waar PB- ers kunnen werken.
Christa heeft wat opmerkingen over de uitwerking van de OB in het db.  De uitwerking geeft slechts suggesties over informatie die studenten kunnen gebruiken. Het is dus geen leidend document waarvan ze alle informatie moeten gebruiken.
[bookmark: _GoBack]Ilja heeft vraag over het refereren. Studenten hoeven niet in de tekst te refereren, ze moeten alleen een literatuurlijst maken (alleen Levebre, knippen en plakken).
Ilja vindt de consequenties voor het niet voldoen aan de inlevereisen erg streng. Je mag studenten altijd een dag uitstel geven als ze niet aan de inlevereisen voldoen. Ze hebben dus de kans om het nog even aan te passen.
Elisa: fouten in artikel Levebre niet aangegeven in vorige werkgroep. Wie heeft dat nog meer niet gedaan? De meeste docenten hebben dit niet gedaan.
Ilja: heeft een vraag over het indelen van studenten voor de BO. Probeer afwezige of potentiele probleem-studenten te verdelen over verschillende groepjes en niet bij elkaar te zetten.

Rondvraag
Elisa: Wie gaat mee naar het Congo-congres? Lisette gaat, Christianne weet het nog niet.
Jerry: bij volgende vergadering gaan we het OB kalibreren. Wie gaat een geschikte OB zoeken? Gaan we het vóór of tijdens de vergadering lezen? Er wordt voor gekozen om het in de vergadering zelf te doen. Christianne regelt het verslag en BO. AP
Wat gaan we doen voor Stephanie? Elisa regelt een kaartje, AP donderdag. 


Actielijst
	
Nr.
	
Actiepunt
	Datum in
(jjjj-mm-dd)
	
Wie?
	Uitvoer
(jjjj-mm-dd)

	PB101
	Geschikt kalibratie artikel zoeken en BO meenemen
	2012-10-03
	Christianne
	2012-10-10

	PB102
	Geboortekaartje Stephanie
	2012-10-03
	Elisa
	2012-10-04

	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	56
	Hebben we kennis nodig? (van elkaar, docenten, externen)
	2007-05-31
	Iedereen
	zodra van toepassing

	280
	Definitieve onvoldoendes en uitvallers zsm doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	zodra van toepassing
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